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 ANUNȚ PUBLIC 
 privind convocarea ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Comunei 

Ștefan cel Mare în data de 16.04.2026 

Primăria Comunei Ștefan cel Mare aduce la cunoștința cetățenilor faptul că, în conformitate cu 

Dispoziția nr. 71/16.04.2026, a primarului Sorin Ouatu, se convoacă Consiliul Local al comunei Ștefan 

cel Mare în ședință extraordinară de îndată, în data de 16 Martie 2026, orele 19:00, în sala de ședințe 

a primăriei, din comuna Ștefan cel Mare. 

Ședința se va desfășura cu prezență fizică sau online, în conformitate cu reglementările legale în 

vigoare. 

Proiectul ordinii de zi este următorul: 

1. Proiect de hotărâre nr. 33 din 26.03.2026 - privind reorganizarea aparatului de specialitate al 

primarului Comunei Ștefan cel Mare, județul Neamț, precum și aprobarea modificării organigramei și 

a statului de funcții conform prevederilor art. XL din O.U.G. nr. 7/2026 pentru modificarea și 

completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității 

financiare a unităților administrativ-teritoriale 

Inițiator: primar Ouatu Sorin 

2. Proiect de hotărâre nr. 38 din 09.04.2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 13 

din 27.02.2026 privind aprobarea achiziției unor servicii de consultanta, asistenta si reprezentare 

juridica pentru anul 2026, ale autorităților administrației publice locale  respectiv Unitatea 

Administrativ-Teritoriale Comuna  Ștefan cel Mare, a Consiliului Local al comunei  Ștefan cel Mare, 

precum si ale instituției Primarului Comunei  Ștefan cel Mare, având ca obiect litigiile în care acestea 

au calitate procesuală 

  Inițiator: primar Ouatu Sorin 

 3.   Diverse. 

 

Materialele aferente proiectelor de hotărâre pot fi consultate la sediul primăriei și sunt puse la dispoziția 

consilierilor locali în format tipărit și/sau electronic. Membrii Consiliului Local pot depune 

amendamente în condițiile legii. 

Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare 

privind proiectele de acte administrative din proiectul ordinii de zi, la adresa Primăriei sau pe emailul 

oficial primaria@primariastefancelmare.ro/. 

Anunțul este afișat la sediul Primăriei și pe site-ul instituției: https://www.primariastefancelmare.ro. 

   Întocmit,  

        Secretar general UAT: 

            Petrehuși Valeriu 

https://www.primariastefancelmare.ro/
mailto:primaria@primariastefancelmare.ro/
https://www.primariastefancelmare.ro/

